

Бывший глава Московского метрополитена Дмитрий Гаев умер в Швейцарии



В субботу вечером, 27 октября, на 62-м году жизни, после тяжелой продолжительной болезни скончался Дмитрий Владимирович Гаев. Он умер в одной из клиник Швейцарии, где проходил лечение.

В субботу вечером, 27 октября, на 62-м году жизни, после тяжелой продолжительной болезни скончался Дмитрий Владимирович Гаев. Он умер в одной из клиник Швейцарии, где проходил лечение.

С 1995 года и на протяжении 16 лет Дмитрий Гаев возглавлял Государственное унитарное предприятие «Московский метрополитен». В феврале 2011 года он был уволен с должности начальника московской подземки, а затем стал фигурантом уголовного дела. Московского чиновника подозревали в недобросовестном управлении и обогащении за счет возглавляемой организации: в 1998 году он вошел в группу получателей патента на изобретение автоматизированной системы оплаты проезда на метро, а затем «Московский метрополитен» заключил лицензионный договор на право ее использования. Как соавтор патента Гаев получил в общей сложности 112 млн. рублей вознаграждения. Впоследствии Следственный комитет МВД пришел к выводу, что в его действиях состава преступления не было, и закрыл

дело. Но Генпрокуратура с ним не согласилась, добившись возобновления расследования о злоупотреблениях служебными полномочиями.

Вскоре после отставки Дмитрий Гаев был госпитализирован, а с осени 2011 года, с разрешения следствия, проходил лечение за границей, в Россию больше не возвращался. По сообщениям российских СМИ, он страдал от онкологического заболевания, перенес несколько операций. Причины его смерти не сообщаются.

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/14369>